The Prince Commands
NY: Appleton-Century, 1934
No value established

Ralestone Luck

NY: Appleton-Century, 1938
No value established

Follow the Drum
NY: Wm. Penn, 1942
First edition, $300-$500

The Sword is Drawn
B: Houghton Mifflin, 1944
First edition, $200-$300

Rogue Reynard
B: Houghton Mifflin, 1947
First edition, $100-%$200

Scarface
NY: Harcourt Brace, 1948
First edition, $200-$300

Sword in Sheath
NY: Harcourt, Brace, 1949
First edition, $200-§300

An Infarmal Checklist of Book-Length Publications

ndre Norton's first two novels, The Prince Commands and Ralestone

Luck, and Murders for Sale, the mystery she wrote as Allen Weston,

are so scarce that no value can be assigned. Copies would be
priced on an individual basis as they appeared.

For first edition identification, many early Norton titles had only one

printing. For later titles, publishers’ standard practice was followed. Be

aware that book club editions exist for many later titles. These usually

bear no prices on the dust jackets.

Huen of the Horn
NY: Harcourt Brace, 1951
First edition, $200-$300

Star Man’s Son, 2250 A.D.
NY: Harcourt Brace, 1952
First edition, $750-$1,000

Star Rangers
NY: Harcourt Brace, 1953
First edition, $250-$300

At Swords’ Points
NY: Harcourt, Brace, 1954
First edition, $150-$250

Murders for Sale

[as Allen Weston, with Grace Allen
Hogarth]

L: Hammond, Hammond & Co.,

1954
No value established

The Stars Are Ours!
Cleveland, OH: World Publishing, 1954
First edition, $100-$150

One man agoinst
n wander piunet

Sargasso of Space

[as Andrew North]

NY: Gnome Press, 1955
First edition, $100-$200

Star Guard
NY: Harcourt Brace, 1955
First edition, $100-$200

Yankee Privateer
Cleveland, OH: World Publishing, 1955
First edition, $200-$300

The Crossroads of Time

NY: Ace Books, 1956

Paperback original, bound with
Gordon R. Dickson’s Mankind on the Run
First edition, in wraps, $20-$30

Plague Ship

[as Andrew North]

NY: Gnome Press, 1956
First edition, $100-$150

Stand to Horse
NY: Harcourt Brace, 1956
First edition, $150-$250
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Sea Siege
NY: Harcourt Brace, 1957
First edition, $100-$150

Star Born :
Cleveland, OH: World Publishing, 1957 |
First edition, $150-$250

Star Gate |
NY: Harcourt Brace, 1958 ‘
First edition, $150-$250

The Time Traders
Cleveland, OH: World Publishing, 1958
First edition, $150-$250

The Beast Master
NY: Harcourt Brace, 1959
First edition, $100-8150

Galactic Derelict
Cleveland, OH: World Publishing, 1959
First edition, $100-8150

Secret of the Lost Race

NY: Ace Books, 1959

Paperback original, bound with Jerry
Sohl’s One Against Herculum

First edition, in wraps, $20-$25

Voodoo Planet

[as Andrew North]

NY: Ace Books, 1959
Paperback original, bound with
Andrew North’s Plague Ship
First edition, in wraps, $20-$25

Shadow Hawk
NY: Harcourt Brace, 1960
First edition, $100-$150

The Sioux Spaceman

NY: Ace Books, 1960

Paperback original, bound with
Richard Wilson’s And Then The Town
Took Off

First edition, in wraps, $15-$20

Storm Over Warlock
Cleveland, OH: World Publishing, 1960
First edition, $100-$150

Catseye
NY: Harcourt, Brace & World, 1961
First edition, $75-$100

Ride Proud, Rehel!
Cleveland, OH: World Publishing, 1961
First edition, $150-$200

Star Hunter

NY: Ace Books, 1961
Paperback original, bound with
The Beast Master

First edition, in wraps, $15-$20

The Defiant Agents
Cleveland, OH: World Publishing, 1962
First edition, $100-$150



Beware the Horsemen of the Stars

THE SIOUX
SPACEMAN

ANDRE NORTON

D-437

First Book
Publication

Eye of the Monster

NY: Ace Books, 1962

Paperback original, bound with Sea Siege
First edition, in wraps, $15-$20

Lord of Thunder
NY: Harcourt Brace & World, 1962
First edition, $75-$100

Rehel Spurs
Cleveland, OH: World Publishing, 1962
First edition, $150-8200

Judgment on Janus
NY: Harcourt Brace & World, 1963
First edition, $75-$100

Key Out of Time
Cleveland, OH: World Publishing, 1963
First edition, $100-$150

Witch World

NY: Ace Books, 1963
Paperback original

First edition, in wraps, $15-$20

Night of Masks
NY: Harcourt Brace & World, 1964
First edition, $75-$100

Ordeal in Otherwhere
Cleveland, OH: World Publishing, 1964
First edition, $75-$100

Weh of the Witch World

NY: Ace Books, 1964
Paperback original

First edition, in wraps, $25-$35

Quest Crosstime
NY: Viking, 1965
First edition, $75-$100

Steel Magic

Cleveland, OH: World Publishing, 1965
First edition, $75-$100

Three Against the Witch World
NY: Ace Books, 1965

Paperback original

First edition, in wraps, $15-$20

The X Factor
NY: Harcourt Brace & World, 1965
First edition, $75-$100

Year of the Unicorn

NY: Ace Books, 1965
Paperback original

First edition, in wraps, $10-$15

Moon of Three Rings
NY: Viking, 1966
First edition, $75-§100

Vlictory on Janus
NY: Harcourt Brace & World, 1966
First edition, $75-$100

Octagon Magic
Cleveland, OH: World Publishing, 1967
First edition, $75-$100

Operation Time Search
NY: Harcourt Brace & World, 1967
First edition, $75-$100

Warlock of the Witch World
NY: Ace Books, 1967
Paperback original

First edition, in wraps, $10-$15

Dark Piper
NY: Harcourt Brace & World, 1968
First edition, $75-$100

Fur Magic
Cleveland, OH: World Publishing, 1968
First edition, $100-$150

Sorceress of the Witch World
NY: Ace Books, 1968
Paperback original

First edition, in wraps, $10-$15

The Zero Stone
NY: Viking, 1968
First edition, $100-$150

Bertie and May

NY: World Publishing, 1969
Autobiographical novel begun by
Norton’s mother, Bertha Stemm
Norton, and completed after her
death by Norton.

First edition, $150-$200

Postmarked The Stars
NY: Harcourt Brace & World, 1969
First edition, $100-$150

Uncharted Stars
NY: Viking, 1969
First edition, $75-$100

Dread Companion
NY: Harcourt Brace Jovanovich, 1970
First edition, $50-$100

High Sorcery

NY: Ace Books, 1970
Paperback original

First edition, in wraps, $10-$15

Ice Crown
NY: Viking, 1970
First edition, $35-$50

Android at Arms
NY: Harcourt Brace Jovanovich, 1971
First edition, $75-$100
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Exiles of the Stars
NY: Viking, 1971
First edition, $75-$100

Breed to Come
NY: Viking, 1972
First edition, $50-$75

The Crystal Gryphon
NY: Atheneum, 1972
First edition, $40-$70

Dragon Magic
NY: Thomas Y. Crowell, 1972
First edition, $40-$70

Garan the Eternal
Alhambra, CA: Fantasy Publishing, 1972
First edition, $40-$70

Spell of the Witch World
NY: DAW Books, 1972
Paperback original

First edition, in wraps, $15-$25

Forerunner Foray
NY: Viking, 1973
First edition, $40-$70

Here Rhide Monsters
NY: Atheneum, 1973
First edition, $40-$70

Iron Cage
NY: Viking, 1974
First edition, $40-$70
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The Jargoon Pard
NY: Atheneum, 1974
First edition, $40-$70

Lavender-Green Magic
NY: Thomas Y. Crowell, 1974
First edition, $40-$70

Qutside
NY: Walker, 1974
First edition, $25-$50

The Day of the Ness
[with Michael Gilbert]
NY: Walker, 1975

First edition, $25-$50

Knave of Dreams
NY: Viking, 1975
First edition, $25-$50

Merlin’s Mirror

NY: DAW Books, 1975
Paperback original

First edition, in wraps, $10-8$15

No Night Without Stars
NY: Atheneum, 1975
First edition, $25-$50

Star Ka'at

[with Dorothy Madlee]
NY: Walker, 1975
First edition, $25-$50

The White Jade Fox
NY: Dutton, 1975
First edition, $25-$50

W B Fyle, Roymony
J. Shaldon, and 3 A Winter, MLD.

Perilous Dreams

NY: DAW Books, 1976
Paperback original

First edition, in wraps, $10-8$15

Red Hart Magic
NY: Thomas Y. Crowell, 1976
First edition, $25-$30

Wraiths of Time
NY: Atheneum, 1976
First edition, $25-$50

The Opal-Eyed Fan

NY: Dutton, 1977
First edition, $25-$50

Trey of Swords
NY: Grosset & Dunlap, 1977
First edition, $25-$50

Velvet Shadows

Greenwich, CT: Fawcett, 1977
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Quag Keep
NY: Atheneum, 1978
First edition, $25-$50

Star Ka’at World
[with Dorothy Madlee]
NY: Walker, 1978
First edition, $20-$35

Yurth Burden

NY: DAW Books, 1978
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Zarsthor’s Bane

NY: Ace Books, 1978
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10
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Seven Spells to Sunday
[with Phyllis Miller]

NY: Atheneum, 1979
First edition, $20-$40

Snow Shadows

NY: Fawcett, 1979
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Star Ka’ats and the Plant People
[with Dorothy Madlee]

NY: Walker, 1979

First edition, $20-$40

Iron Butterflies

NY: Fawecett, 1980
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Voorloper

NY: Ace, 1980

Paperback original

First edition, in wraps, $10-$15

Forerunner

NY: Ace, 1981

Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Gryphon in Glory
NY: Atheneum, 1981
First edition, $20-$40

Horn Crown

NY: DAW Books, 1981
Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Star Ka’ats

and the Winged Warriors
[with Dorothy Madlee]
NY: Walker, 1981

First edition, $20-$40

Ten Mile Treasure

NY: Pocket, 1981

Paperback original
First edition, in wraps, $5-$I10

NY: Simon & Schuster/Wallaby, 1982

Paperback original
First edition, in wraps, $10-$I5

Caroline

[with Enid Cushing]

NY: TOR, 1983

Paperback original

First edition, in wraps, $5-810
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‘Nare Hawk
NY: Atheneum, 1983
First edition, $20-$40

INheel of Stars

NY: Simon & Schuster/Wallaby, 1983

Paperback original
First edition, in wraps, $10-$15

Gryphon’s Eyrie
[with A.C. Crispin]
NY: TOR, 1984
First edition, $20-$40

House of Shadows
[with Phyllis Miller]
NY: Atheneum, 1984
First edition, $20-$40

Stand and Deliver

NY: Dell, 1984

Paperback original

First edition, in wraps, $5-$10

Forerunner: The Second Venture

NY: TOR, 1985
First edition, $20-$25
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A Witch World-Book

Ride the Green Dragon
[with Phyllis Miller]
NY: Atheneum, 1985
First edition, $20-$40
Flight In Yiktor

NY: TOR, 1986

First edition, $20-$25
The Gate of the Cat
NY: Ace Books, 1987
First edition, $20-$25

Tales of the Witch World

[anthology]
NY: TOR, 1987
First edition, $20-$25

Tales of the Witch World 2
[anthology]

NY: TOR, 1988

First edition, $20-%25

Four From the Witch World
[anthology]

NY: TOR, 1989

First edition, $20-$25

Imperial Lady: A Fantasy of Han
China

[with Susan Shwartz]

NY: TOR, 1989

First edition, $20-$25

Black Trillium

[with Marion Zimmer Bradley and
Julian May]

NY: Doubleday, 1990

First edition, $20-$25

Dare to Go A-Hunting
NY: TOR, 1990
First edition, $20-$25
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The Jekyll Legacy
[with Robert Bloch]
NY: TOR, 1990
First edition, $20-$25

Tales of the Witch World 3
[anthology]

NY: TOR, 1990

First edition, $20-$25

The Elvenbane

[with Mercedes Lackey]
NY: TOR, 1991

First edition, $20-$25

Storms of Victory. Witch World:
The Turning

[with P.M. Griffin]

NY: TOR, 1991

First edition, $20-$25

Flight of Uengeance. Witch World:
The Turning 2

[with P.M. Griffin and Mary Schaub]
NY: TOR, 1992

First edition, $20-$25

The Mark of the Cat
NY: Ace Books, 1992
First edition, $20-$25

Songsmith

[with A.C. Crispin]
NY: TOR, 1992
First edition, $20-$25

Brother to Shadows
NY: Avo/Nova, 1993
First edition, $20-$25

Empire of the Eagle
[with Susan Shwartz]
NY: TOR, 1993

First edition, $20-$25

Golden Trillium
NY: Bantam, 1993
First edition, $20-$25

Redline the Stars
[with P.M. Griffin]
NY: TOR, 1993
First edition, $20-$25

Firehand

[with P.M. Griffin]
NY: TOR, 1994
First edition, $20-$25

The Hands of Lyr
NY: Avo/Nova, 1994
First edition, $20-$25

On Wings of Magic. Witch World:
The Turning, Book 3

[with Patricia Mathews and Sasha
Miller]

NY: TOR, 1994

First edition, $20-$25

Mirror of Destiny
NY: Avo/Nova, 1995
Issued at §22

The Key of the Keplian
NY: Warner, 1995
Paperback original
Issued at $5.50

Tiger Burning Bright
NY: Avo/Nova, 1995
Issued at $23




